ALU axxent PLUS-DS-E RC2

Schema di montaggio

RC2

Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria

Antintrusione RC2
Euronut alluminio 15/20

Camera 21

Versioni AO004/A0006/A0022

Passaggio cerniera (BD) = 3,5

Campo di applicazione

Finestre Portefinestre max.
Larghezza anta (mm) | 450 — 1250 1250
Altezza anta (set di collegamento) (mm) | 770 — 2000 2400
Altezza anta (set cremonese) (mm) | 805 — 2000 2400
Peso anta (kg) | max.100/130 max. 100/130
Sono validi i diagrammi di applicazione:
-max 100 kg (apertura e chiusura ripetute H3)  documento n.: H58. AWDLS012IT
-max 130 kg (apertura e chiusura ripetute H3)  documento n.: H58. AWDLS014IT

E necessaria la seguente documentazione:
-ALU axxent PLUS-DK E RC2

-ALU axxent PLUS-TBT E RC2

-ALU axxent PLUS-D/ZV documento n.:
-profilo suggerito ALU20 documento n.
-istruzioni di montaggio ALU axxent PLUS-D/DS documento n.
-istruzioni per la manutenzione ALU documento n.
-istruzioni per la cura ALU documento n.
-istruzioni per I‘'uso ALU documento n.

documento n.:
documento n.:

Osservare assolutamente:

H48.axntLSO016IT

H48.axntLSO17IT

H48.axntLSO19IT
H45.ALUSO01IT
H39.axntLS002IT
H49.ALUSO01IT
H47.ALUSO01IT
H47.ALUS002IT

le direttive/avvertenze sul prodotto e sulla responsabilita (direttiva VHBH e documenti di

riferimento e complementari)!

le indicazioni dei produttori dei profili e/o fornitori dei sistemi per porte e portefinestre!

Per tutta la documentazione consultare il portale per il download SIEGENIA!

H48.axntLS036IT-02

SIEGENIA

02.2020

1/7



ALU axxent pLUs ~ ESPloso ferramenta il
Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria Al ’-Eg
RC2 Cerniera ALU axxent PLUS '

922 530 529

Indicazioni su momento torcente e attrezzi

Posizioni Nm (£ 0,25)

505 -
505, 517 1,5 2,5 =
H 214,219, 702 2,5 02,5 A

546, 908, 916 2,5 Oa ‘T |‘
ﬂ;f 923 2,5 @ PH2 909
902, 904, 907, 909, 922 2,7 b P22
412 4 Oa %q
<9 =]
cw Clg |
C" \
\ 909
530 922 529
1 915 _604 907 |
= |
c‘w !
< H
| @ |
530 922 529 |
505 41‘2 41‘3 o |
@ |

%3 gﬂ ' é_.'_'_‘_‘_'_‘_ez's

| =
| n %3
530 922 529 ) | ‘ ‘
i 909 '
. |
Gﬁ | &
= | T
| i =
530 922 529 | | |
J 909
916ﬂ
221£L
===y = =
79—00,
546 529 53‘0 922 503 505 517 502

2/7 02.2020 SIEGENIA H48.axntLS036IT-02



Lista ferramenta  , ; ..cent PLUS

Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria

= Cerniera ALU axxent PLUS RC2
Pos. Pezzo/i Descrizione Codice articolo ‘Un. en.‘ Codice articolo ‘Un. en.
hi" 101 Maniglia ALU Si-line con cilindro utilizzare con il set di Vedi panoramica maniglie ALU
h2 103 1 Maniglia ALU Globe con cilindro collegamento ALU-E nel portale per il download SIEGENIA
. 105 Maniglia TITAN con cilindro Ei:ﬁ‘r:;o;:t:t ut'ilizzarel':| eZchJE:aiwseTt?agE?r::fafl ﬁtn;rn;monese
BS ALU axxent PLUS-D A0004 destra MMBS0251-10001_ 1 MMBS0251-10002_ 10
1 BS ALU axxent PLUS-D A0004 sinistra MMBS0252-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10
BS ALU axxent PLUS-D A0006 destra MMBS0261-10001_ 1 MMBS0261-10002_ 10
BS ALU axxent PLUS-D A0006 sinistra MMBS0262-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10
214 1 forbice DF BSO ALU axxent PLUS dx/sx
B 1 piastrina a pressione DF BSO ALU axxent non necessario
PLUS
219 1 supporto d'angolo dx/sx ALU axxent PLUS
220 1 braccio portante dx/sx ALU axxent PLUS
221 1 cerniera anta BSU dx/sx ALU axxent PLUS
222 1 elemento di guida BSU ALU axxent PLUS
944 | 0..1 | Accessori ALU axxent PLUS A0022 ::l:;: fLS;'_’DBi (?()LSJG MZBS0180-10001_ 1 MZBS0180-10002_ | 100
0..1 Set accessori ALU axxent PLUS > 100 kg MZzBS0130-00003_ 20
902 1 vite a testa svasata M5 x 13
916 1 supporto lungo
715 1 Astinaditrascinamento MFS$50060-10001 1 MFSS0060-10003 20
ALU axxent PLUS-D BS - -
1 Lato chiusura ALU-DS MMVS0350-10001_ 1 MMVS0350-10003_ 20
- 1 terminale DK non necessario
502 2 elemento di fissaggio EUL
503 1 rinvio d'angolo VSO
505 2 riscontro
515 1 rinvio d'angolo VSU
517 1 invito chiusura anta
546 1 supporto
1 MV ALU VS/BS axxent PLUS MMMV0060-10001_ 1 MMMV0060-10003_ 20
505 1(3) riscontro 1x BSO
- 1 cursore non necessaria
702 1 rinvio d'angolo BSO ALU axxent PLUS
703 1 f\lflT:xr;teon?i collegamento BSO MV
0..1 Set di collegamento ALU-E utilizzare con h.1/h.2 MMKL0070-10001 _ 1 MMKL0070-10003 _ 20
h.1 | 604 1 cursore E M6
h.2 | 907 2 vite di innesto M6
908 2 vite a testa cilindrica M5 x 12
0..1 Set cremonese ALU-E utilizzare con h.3 MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003 _ 20
620 1 ESG M6
h3 622 1 piastrina antitrapano
904 2 vite a testa svasata M5 x 35
907 2 vite di innesto M6
vite autofilettante a testa svasata
e 2 M3,9 x 13
Chiusura ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
4...6 Chiusura ALU-E A0006 MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
Chiusura ALU-E A00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20
529 1 riscontro E
530 riscontro E
922 4 vite a testa svasata FDS M5 x 14,5
utilizzare con ante
909 @ 8..16 | Vite a testa svasata M5 x 19 secondarie con doppia - - 203088 1000
cava (vedi pag. 5, fig. 6)
0..1 Chiusura ALU FH > 1250 - - 317556 20
412 1 nottolino
413 1 rivetto eccentrico
505 1 riscontro
915 0..1 Supporto maniglia ALU utilizzare con h.1/h.2 - - vedi pag. 4 20

H48.axntLS036IT-02

SIEGENIA

02.2020 3/7




ALUaxxent PLUS  S€duenza di montaggio/quantita chiusure
Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria

RC2 Cerniera ALU axxent PLUS
Rispettare la sequenza di montaggio! Varianti di esecuzione per il supporto maniglia
(pos. 915) (h.1/h.2)
X 17/ //&N
3. I USH z X X
’ ’ (mm) (mm) <7mm >7<8,5mm
= = <2 MFHA0010-10020_
¥ ’ 7-10  >2<3 MFHA0010-10020_  MFHA0020-10020_
T >3
(T
s 12 MFHA0030-10020_
’
[
¢
‘
2
2.
1 FB2
> 77 ///82

N
Ll

Sequenza di montaggio nell'anta:
(1-2-3.-4-5.))

i
z

‘ altezza battuta anta
(USH)

Quantita delle chiusure ALU-E

& |
=5 ‘
|
\
« FH > 2000 |
s |
|
= FH>1400 }
»* |
\
|
|
== \
\
FH FB <1250 mm
<1400 4
> 1400 < 2000 5
> 1400 < 2400 6

4/7 02.2020 SIEGENIA H48.axntLS036IT-02



Al Montaggio e versione dime  , .xxent PLUS
; Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria

Cerniera ALU axxent PLUS RC2
Montaggio delle dime nell'anta e nel telaio
. . Fig. 1
Montaggio nell'anta || .
17
A Agganciare |'anta e fissarla. 1 .
B  Inserire le dime EL ALU-E nei riscontri E (529) \ ! !
(vedi fig. 1). ﬁa | ‘
C  Girare la maniglia in orizzontale. FH > 2000 o
S .
Chiudere |'anta mantenendo la maniglia in % l ‘ “,7
b posizione. apertura per la ol I I
. . marcatura’ | | ’
E  Effettuare sul telaio le marcature per la dima EB =05 H
ALU-E (vedi fig. 2). 'g l ‘
F Aprire |'anta. = 1
G  Rimuovere le dime EL ALU-E. _—7 | ‘
H  Posizionare il supporto (546) e fissarlo. Fig. 2

I

Montaggio sul telaio ! !

Posizionare la dima EB ALU-E e praticare i fori per i = ! F

riscontri E (530) con @ 3,50 @ 4,2 Mg S ‘ ‘

(vedifigg. 3, 4 e 5). }a E 3,5/4,2 y

b i |

3 Y b

ik |

= , |

Un E ! I I

Pezzo /i  Denominazione ! Codice materiale l‘“ E | marcatura ‘ ‘

ven. ik i — o

dima EL ALU-E (anta) I . ||

4.-6 (fabbisogno max 6 pezzi) ! 156926 IJ\E Fig. 3 o

0.1  dimaEBALUE (telaio) 1 MARBOO60-50001 }Lq B ‘ ‘

(foro @ 3,5) (pag. 5, fig. 4) - : e i i

dima EB ALU-E (telaio) N

0..1 i 1 MARB0040-50001_ It
(foro @ 4,2) (pag. 5, fig. 5)

>1,5

[ —

Fig. 4 Fig. 5
Avvertenza:
Nei serramenti con anta secondaria con doppia cava spessorare in cantiere!
i riscontri vanno spessorati e fissati in cantiere
al profilo dell'anta secondaria (vedi pag. 6).

(utilizzare un'astina di trascinamento lunga ca. 60 mm, un
foro passante @ 4,2 e una vite a testa svasata M5 x 19 (909)). @42

Fig. 6

H48.axntLS036T-02 SIEGENIA 02.2020 5/7




AlUaxxentPLUs QuUOte anta I

Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria

RC2 Cerniera ALU axxent PLUS ]|

2 mm B
(distanza forbice)

S8 = FB2 - 398
10 10
™ 5,2
e
5,2 50

| | g
I
| | ~ |
— |n
| | Ef
| | mn (o
R
“ _L G ‘ 3 ‘ A A
—| ] ! A ! NN
2 | o~ ‘ ! ‘ oo
o~
Q1 ,L L|? i [G] i Per la quotatura del quadro
A I ~ U di foratura della maniglia
X w ~ .
I + | n | (h.1, h.2 e h.3) vedi schema
< = ‘ ‘ di montaggio standard
Q el =
N N | |
> el <
= 1E s ) M
‘ <
g r I A
5 | T
S 2 ‘ ©
2 o S| S
© @ | '
o P &
T ) L BN
- T $ T
i
o
— (%)
—
o~
o
4
o
£
s
2 _
© 8
g I o o
U —~
£ G n S =
g% £ - .
c & = 8 G
53 2 ’7’JF’ I 1 9
[ — ! o o <
[ ; n g Al
= Q -
o T o
% 2 w
22
~ o
g2
c 2 $10=135
g5 (85)
2 E
= ®©
L= Tt
= &
3 £
S o
=
X
o
S
-
us
o}
—
© —_—T1
FB (larghezza anta)
| 1
1) per i suggerimenti per il montaggio delle chiusure mediane vedi pag. 3.
®
6/7 02.2020 SIEGENIA H48.axntLS036IT-02



Misure telai

Serramento rettangolare a due ante con anta secondaria
Cerniera ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS

1) per i suggerimenti di montaggio delle chiusure mediane vedi pag. 3.
2) foro @ 4,2 da peso anta >100 kg (per pos. 902).
Dopo il montaggio del supporto d'angolo forare con una punta @ 4,2 I'alloggiamento del supporto d'angolo.

FB2-160
FB2 - 266
|
|
it \
‘ ==5 2 1
|
|
Nota:
a rimuovere i residui di adesivo
dagli angoli del telaio.
A-A
) B ]
S ® /) 10
S J : |
Q O | s
A miN 1
E ] e Te
|2 nln g 3}
(=) I T | | — [
<1 ;H | AR ]
~ Il H .
N ]
z : 1 JLje 19 J
8 ! o [ I
A 3,5 o i
T | 42 ' -
x | |95 < i
Eé {* Versione X Y z ! € ;}}
¥ [ A0004 18 14 3 %’— i
$ :I} AO006 145 10 35 IBR—) I
. _ £ A0022 B 12 3 i
n B
A-A A-A A-A
H A0004 A0006 A0022 %
402 4,302 3,3%02
= 2 2 1,8
n
o ok et B
= il =
| 14=01 | || 1001 || 12«7 ||| |
K 18-0.2 14,502 1502
: rispettare la marcatura per il montaggio!
B-B |
g | == % if il
Q l
~ I : ) | @ 4,27
i ;H 13_1 13 . 8,87 i
Q il 24 | 24 |
: / | ]
a8 CJ
< |
= BN A
i ! lg——
] !
. ‘ | {
B I‘— ‘
| ‘~— Z e = jarowm) |
o
B l— | |
| \
2) )
132 -
FB2-176 A
FB2 - 120
FB2-75

H48.axntLS036IT-02

SIEGENIA 02.2020

7/7



